
[5  事業所の就労実態]

年次有給休暇の付与方法と付与日数

一律付与、段階付与の最大、最小ともに横ばい傾向。

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

Ｈ26

※数値は全回答（数値回答）の平均値

製造業

■一律付与（日） ■段階付与の最大日数（日） ■段階付与の最小日数（日）

総合平均

建設業

30～49人

50～99人

100人以上

運輸・
通信業

卸・小売・
飲食業

金融・
保険業

不動産業

その他

30人未満

14.0 

12.7 

15.4 

10.0 

8.5 

10.0 

16.0 

12.4 

20.0 

15.0 

20.0 

15.1 

13.3 

10.5 

12.5 

15.9 

20.0 

15.1 

15.2 

14.1 

14.0 

13.3 

14.9 

10.2 

14.0 

20.0 

19.2 

20.0 

11.6 

15.3 

17.3 

5.5 

10.0 

21.9 

23.3 

21.2 

18.9 

21.9 

20.0 

26.7 

21.8 

21.8 

21.8 

23.5 

21.1 

21.7 

20.7 

22.7 

26.0 

21.7 

20.0 

24.0 

21.4 

22.0 

21.0 

21.4 

21.1 

22.1 

19.3 

22.0 

22.7 

22.9 

20.0 

31.6 

22.0 

22.2 

21.6 

22.1 

20.8 

9.5 

9.8 

9.6 

9.6 

9.6 

7.3 

10.0 

9.3 

9.5 

9.0 

9.7 

9.7 

9.6 

9.0 

8.6 

9.2 

9.8 

8.3 

12.0 

9.9 

9.8 

9.2 

9.5 

9.3 

10.1 

9.1 

9.9 

10.0 

11.3 

9.3 

13.8 

9.4 

10.3 

10.0 

9.6 

8.7 

一律付与日数は「製造業」「運輸・通信業」「卸・小売・飲食業」で増加。「建設業」「その他（サービス

業）」および規模別の「50人以上」の事業所で減少傾向がみられる。
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[5  事業所の就労実態]

年次有給休暇の利用率

全体の約半分の事業所が30％未満の利用率にとどまっている。

Ｈ20

Ｈ23

［358社] Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

［48社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［27社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［16社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［107社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［9社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［6社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［145社] Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

［268社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［35社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［28社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［25社] Ｈ26

※比率は年次有給休暇制度があると回答した事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査で年次有給休暇制度があると回答した事業所数

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

10%未満

23.0%

21.5%

25.7%

22.4%

29.2%

22.9%

14.6%

28.9%

25.9%

23.1%

25.0%

25.0%

31.9%

16.0%

37.4%

11.1%

16.7%

21.2%

21.7%

19.3%

23.3%

23.1%

26.9%

22.8%

14.5%

25.7%

25.6%

17.6%

21.4%

18.4%

26.9%

20.0%

10～29%

26.3%

25.2%

24.0%

25.9%

18.8%

20.8%

29.3%

34.2%

11.1%

30.8%

31.3%

37.5%

31.9%

29.0%

21.5%

66.7%

60.0%

22.2%

25.0%

50.0%

21.2%

19.6%

29.0%

24.7%

20.9%

23.5%

26.3%

32.7%

22.9%

30.8%

41.2%

28.6%

31.6%

26.9%

28.0%

30～49％

17.2%

15.2%

15.1%

19.0%

14.6%

18.8%

14.6%

13.2%

11.1%

30.8%

12.5%

12.5%

16.5%

14.0%

11.2%

33.3%

20.0%

22.2%

50.0%

33.3%

15.2%

17.4%

16.6%

16.3%

14.5%

14.9%

15.8%

14.5%

14.3%

15.4%

14.7%

14.3%

26.3%

23.1%

20.0%

50～69％

14.4%

10.9%

11.7%

12.1%

14.6%

8.3%

24.4%

2.6%
25.9%

7.7%

6.3%

6.3%

8.8%

9.0%

8.4%

22.2%

25.0%

50.0%

16.7%

16.6%

13.0%

12.4%

14.5%

10.3%

11.9%

15.8%

18.2%

20.0%

15.4%

8.8%

7.1%

10.5%

3.8%

4.0%

70～89％

8.6%

4.6%

4.5%

8.6%

6.3%

12.5%

7.3%

5.3%

7.4%

6.3%

2.2%

2.0%

2.8%

13.9%

5.8%

3.4%

8.8%

4.3%

3.7%

10.5%

1.8%
5.7%

5.1%

5.9%

10.7%

7.9%

11.5%

90％以上

6.6%

5.7%

7.5%

10.3%

4.2%

8.3%
2.4%

3.7%

7.7%

6.6%

8.0%

5.6%

20.0%

22.2%

16.7%

6.6%

6.5%

9.0%

8.4%

6.0%

9.3%

3.5%

7.3%

2.9%
5.1%

5.9%

2.6%

4.0%

無回答

3.9%

16.9%

11.5%

1.7%

12.5%

8.3%

7.3%

15.8%

14.8%

18.8%

18.8%

2.2%

22.0%

13.1%

16.7%

5.3%

15.9%

10.3%

4.0%

20.9%

9.7%

5.3%

10.9%

8.6%

2.6%

5.9%

17.9%

2.6%

7.7%

24.0%

「運輸・通信業」「卸・小売・飲食業」では30％未満とする回答が6割前後と比較的多くなっている。
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[5  事業所の就労実態]

休暇制度の種類

「配偶者出産休暇」が28.9％、「その他休暇」が28.6％の導入率。

リフレッシュ
休暇

ボランティア
休暇

研修のための
休暇

配偶者出産
休暇

その他の
休暇

総合合計

［409社]

【業種別】 建設業

［68社]

製造業

［33社]

運輸・通信業

［19社]

卸・小売・飲食業

［119社]

金融・保険業

［9社]

不動産業

［6社]

その他

［155社]

【規模別】 30人未満

［315社]

30～49人

［35社]

50～99人

［31社]

100人以上

［26社]

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

5.3% 5.3%
21.1% 26.3%

2.9% 2.9% 2.9%
27.9% 33.8%

9.8% 2.9% 2.2%

28.9% 28.6%

9.1% 6.1%

36.4%
24.2%

12.6% 3.4%
27.7% 27.7%

33.3% 33.3%
11.1%

33.3%
44.4%

16.7%

50.0% 50.0%

9.7% 3.2% 0.6%

28.4% 26.5%

8.3% 1.9% 1.6%
23.2% 26.3%

14.3% 11.4% 2.9%

48.6% 40.0%

6.5% 3.2% 3.2%

41.9% 32.3%

26.9%
3.8% 7.7%

57.7% 38.5%

「配偶者出産休暇」は「製造業」（36.4％）や、規模別の「30人以上」の事業所での導入率が高い。

「リフレッシュ休暇」は規模別の「100人以上」の事業所（26.9％）で比較的高い導入率である。
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[5  事業所の就労実態]

休暇制度の最高日数

総合平均で、「その他の休暇」が9.7日で最も多い。

■リフレッシュ
休暇（日）

■ボランティア
休暇（日）

■研修のための
休暇（日）

■配偶者
出産休暇（日）

■その他の
休暇（日）

総合平均

【業種別】 建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

【規模別】 30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

※数値は全回答（数値回答）の平均値

5.3 

3.5 

7.3 

10.0 

5.8 

4.0 

10.0 

4.3 

5.0 

6.0 

6.5 

5.7 

4.6 

5.0 

4.5 

4.7 

4.6 

4.5 

5.3 

3.0 

5.0 

4.0 

3.0 

3.0 

4.5 

5.0 

2.8 

5.0 

3.0 

6.5 

4.6 

2.6 

2.3 

1.8 

4.8 

3.0 

1.7 

6.4 

4.9 

2.2 

8.4 

2.4 

9.7 

5.5 

6.5 

4.6 

6.4 

3.3 

4.3 

17.

2 

9.9 

11.

8 

10.

3 

4.9 

業種別の「その他（サービス業）」では、「その他の休暇」が17.2日と多くなっている。また「運輸・通信

業」では「リフレッシュ休暇」が10.0日と多い。規模別の「30～49人」の事業所、「50～99人」の事業所

では、「その他の休暇」が10日以上となっている。

- 30 -



[5  事業所の就労実態]

育児休業制度

導入率は64.8％で前回調査比横ばい傾向。

Ｈ20

Ｈ23

［409社] Ｈ26

【業種別】 Ｈ20

Ｈ23

［68社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［33社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［19社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［119社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［9社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［6社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［155社] Ｈ26

【規模別】 Ｈ20

Ｈ23

［315社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［35社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［31社] Ｈ26

Ｈ20

Ｈ23

［26社] Ｈ26

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

あり

65.0%

65.0%

64.8%

51.5%

63.3%

55.9%

68.2%

63.2%

54.5%

78.6%

75.0%

47.4%

57.1%

55.1%

61.3%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

75.0%

66.7%

73.5%

71.0%

73.5%

55.1%

56.0%

60.6%

80.3%

72.7%

77.1%

80.5%

88.6%

71.0%

94.9%

100.0%

92.3%

なし

32.9%

33.6%

32.0%

48.5%

34.7%

42.6%

27.3%

36.8%

39.4%

21.4%

25.0%

42.1%

38.4%

43.0%

37.0%

50.0%

25.0%

33.3%

25.3%

27.5%

22.6%

42.4%

41.9%

36.5%

18.0%

27.3%

22.9%

19.5%

11.4%

19.4%

2.6%

3.8%

無回答

2.2%

1.4%

3.2%

2.0%

1.5%

4.5%

6.1%

10.5%

4.5%

1.9%

1.7%

1.2%

1.4%

3.9%

2.5%

2.1%

2.9%

1.6%

9.7%

2.6%

3.8%

業種別にみると、「その他（サービス業）」（73.5％）の導入率がやや高い。

規模別にみると、概ね大規模事業所ほど導入率が高く、「100人以上」の事業所では92.3％に達する。

- 31 -



[5  事業所の就労実態]

育児休業制度利用状況 [該当者数・取得者数・取得率]

該当者数は181人。取得率は女性91.0％、男性2.9％。

【業種別】

【規模別】

※［　　］内の数値は取得者数／該当者数

100人以上
[31／31]

100人以上
[0／17]

30人未満
[40／50]

30人未満
[0／39]

30～49人
[6／6]

30～49人
[0／4]

50～99人
[20／20]

50～99人
[0／8]

金融・保険業
[4／4]

金融・保険業
[0／1]

不動産業
[2／2]

不動産業
[0／0]

その他
[41／45]

その他
[0／20]

製造業
[27／27]

製造業
[0／13]

運輸・通信業
[1／1]

運輸・通信業
[0／0]

卸・小売・
飲食業

[14／18]

卸・小売・
飲食業
[0／11]

■育児休業制度の取得率（女性） ■育児休業制度の取得率（男性）

合計
[101／111]

合計
[2／70]

建設業
[12／14]

建設業
[2／25]

2.9%

8.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

91.0%

85.7%

100.0%

100.0%

77.8%

100.0%

100.0%

91.1%

80.0%

100.0%

100.0%

100.0%

取得率をみると、女性は業種、規模を問わず概ね8割以上だが、男性はほぼ0.0％に近い。
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[5  事業所の就労実態]

育児休業制度利用状況 [平均取得日数]

育児休業制度の平均取得日数は女性255日、男性105日。

■育児休業制度の平均取得日数（日）

【業種別】

【規模別】

※数値は全回答（数値回答）の平均値

100人以上

総合平均

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・
飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

255日

261日

276日

180日

275日

202日

182日

251日

263日

239日

235日

243日

105日

105日

180日

女性 男性

業種別では、女性の平均取得日数は、「製造業」（276日）、「卸・小売・飲食業」（275日）でやや多い。

一方、男性は「建設業」で105日だが、他の業種では取得実績がなかった。規模別にみると、唯一

「30人未満」の事業所で男性の平均取得日数が180日となっている。

男性
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[5  事業所の就労実態]

育児短時間勤務制度

導入率は46.2％、最長利用可能期間は「満３歳になるまで」が52.4％。

■育児短時間勤務制度の採用

総合平均 ［409社]

【業種別】 建設業 ［68社]

製造業 ［33社]

運輸・通信業 ［19社]

卸・小売・飲食業 ［119社]

金融・保険業 ［9社]

不動産業 ［6社]

その他 ［155社]

【規模別】 30人未満 ［315社]

30～49人 ［35社]

50～99人 ［31社]

100人以上 ［26社]

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はアンケート回収事業所数

■育児短時間勤務制度最長利用可能期間

総合平均 ［189社]

【業種別】 建設業 ［26社]

製造業 ［14社]

運輸・通信業 ［7社]

卸・小売・飲食業 ［47社]

金融・保険業 ［7社]

不動産業 ［3社]

その他 ［85社]

【規模別】 30人未満 ［122社]

30～49人 ［25社]

50～99人 ［20社]

100人以上 ［21社]

※比率は育児短時間勤務制度採用事業所に占める割合

※［　　］内の数値は育児短時間勤務制度採用事業所数

定めている

46.2%

38.2%

42.4%

36.8%

39.5%

77.8%

50.0%

54.8%

38.7%

71.4%

64.5%

80.8%

定めていない

49.1%

60.3%

48.5%

52.6%

57.1%

22.2%

50.0%

39.4%

55.9%

28.6%

32.3%

15.4%

無回答

4.6%

1.5%

9.1%

10.5%

3.4%

5.8%

5.4%

3.2%

3.8%

満３歳に達するまで

52.4%

42.3%

64.3%

57.1%

51.1%

42.9%

100.0%

52.9%

50.8%

44.0%

55.0%

71.4%

３歳から就学するまで

9.0%

7.7%

14.3%

6.4%

12.9%

7.4%

16.0%

10.0%

9.5%

その他

28.6%

30.8%

28.6%

28.6%

29.8%

57.1%

25.9%

31.1%

36.0%

20.0%

14.3%

無回答

10.1%

19.2%

7.1%

12.8%

8.2%

10.7%

4.0%

15.0%

4.8%

導入率は「その他（サービス業）」（54.8％）および規模別の「30人以上」の事業所（6割～8割）で多い。

最長利用可能期間は、業種別、規模別ともに概ね「満３歳になるまで」が最も多くなっている。
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[5  事業所の就労実態]

育児短時間勤務制度

育児短時間勤務制度の種類としては「短時間勤務制度」が57.7％で最も多い。

■育児短時間勤務制度の種類

短時間勤務
制度

フレックス
タイム制度

始業・終業時
刻の繰上げ・

繰下げ

所定外労働
の免除

事業所内
託児所施設

の使用

育児に
要する

経費の援助
措置

その他

総合平均
[189社]

【業種別】
建設業
[26社]

製造業
[14社]

運輸・通信業
[7社]

卸・小売・飲食業
[47社]

金融・保険業
[7社]

不動産業
[3社]

その他
[85社]

【規模別】
30人未満
[122社]

30～49人
[25社]

50～99人
[20社]

100人以上
[21社]

※比率は育児短時間勤務制度採用事業所に占める割合

※［　　］内の数値は育児短時間勤務制度採用事業所数

57.7%

6.9%
24.9% 34.9%

1.1% 0.5% 1.6%

50.0%

7.7%
19.2% 26.9%

3.8% 3.8%

64.3%

7.1%
21.4%

42.9%

7.1%

42.9%

14.3%

59.6%

8.5%
27.7%

38.3%

42.9% 42.9% 57.1%

66.7% 66.7%
33.3%

60.0%

7.1%
24.7% 34.1%

1.2% 2.4%

53.3%

5.7%
25.4% 34.4%

0.8% 0.8% 1.6%

64.0%

8.0% 16.0%
32.0%

75.0%
10.0%

25.0% 35.0%

5.0%

57.1%

4.8%
28.6%

42.9%

4.8%

「短時間勤務制度」はいずれの業種、規模においても4割～7割台の導入率がみられ、「50～99人」

の事業所では75.0％と特に高い。
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[5  事業所の就労実態]

育児短時間勤務制度利用状況

「短時間勤務制度」の平均短縮時間は女性98.3分、男性117.5分。

■短時間勤務制度（取得人数） ■短時間勤務制度（平均短縮時間）

合計

【業種別】 建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

【規模別】 30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

■フレックスタイム制度（取得人数） ■始業・終業時間の繰上げ・繰下げ（取得人数）

合計

【業種別】 建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

【規模別】 30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

■所定外労働の免除（取得人数） ■育児に要する経費の援助措置（取得人数）

合計

【業種別】 建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

【規模別】 30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

※平均短縮時間は全回答（数値回答）の平均値、その他は合計値　※「事業所内託児所施設の使用」と「その他」は取得者はいないのでグラフは削除した

18 

6 

1 

3 

8 

7 

5 

4 

（人）

98.3 

60.0 

120.0 

108.0 

102.3 

106.3 

70.0 

97.5 

90.0 

117.5 

120.0 

117.0 

123.0 

90.0 

（分）

4 

2 

2 

2 

4 

4 

4 

（人）

11 

3 

5 

3 

2 

1 

5 

1 

3 

1 

2 

3 

（人）

6 

2 

4 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

（人）

1 

1 

1 

3 

3 

3 

（人）

「短時間勤務制度」の場合、女性の平均短縮時間は「製造業」の120分が最も多い。規模別では「30

人未満」の事業所の106.3分が最も多くなっている。男性は「卸・小売・飲食業」の120分が最も多い。

規模別では女性同様「30人未満」の事業所での123分が最も多い。

女性 男性女性 男性男性 男性
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[5  事業所の就労実態]

介護休業制度

介護休業制度の導入率は総合平均で52.8％。

■利用者数（人）

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［409社] Ｈ26 Ｈ26

【業種別】 Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［68社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［33社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［19社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［119社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［9社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［6社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［155社] Ｈ26 Ｈ26

【規模別】 Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［315社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［35社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［31社] Ｈ26 Ｈ26

Ｈ20 Ｈ20

Ｈ23 Ｈ23

［26社] Ｈ26 Ｈ26

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

100人以上

総合平均／
合計

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・
飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

あり

53.0%

52.1%

52.8%

42.6%

49.0%

41.2%

61.4%

57.9%

45.5%

64.3%

75.0%

47.4%

44.6%

41.1%

47.1%

100.0%

80.0%

88.9%

33.3%

50.0%

59.4%

56.5%

62.6%

40.9%

38.6%

45.4%

68.9%

69.1%

74.3%

78.0%

85.7%

74.2%

87.2%

96.2%

88.5%

なし

43.9%

46.2%

43.8%

57.4%

46.9%

58.8%

34.1%

42.1%

45.5%

35.7%

25.0%

47.4%

50.0%

57.0%

50.4%

20.0%

11.1%

66.7%

50.0%

50.0%

37.6%

42.0%

32.9%

56.2%

58.9%

50.5%

26.2%

30.9%

25.7%

22.0%

14.3%

25.8%

7.7%

3.8%

7.7%

無回答

3.1%

1.7%

3.4%

4.1%

4.5%

9.1%

5.3%

5.4%

1.9%

2.5%

2.9%

1.4%

4.5%

2.9%

2.5%

4.1%

4.9%

5.1%

3.8%

介護休業制度の利用者数は全体で、女性3人、男性7人となっている。

導入率を規模別にみると、概ね大規模事業所ほど高く、「30人未満」の事業所が45.4％であるのに対

し「100人以上」の事業所では88.5％に達する。

10 

8 

3 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

4 

6 

1 

3 

1 

2 

2 

1 

5 

6 

1 

3 

1 

7 

1 

1 

1 

2 

6 

2 

6 

1 

1 

1 

女性 男性男性
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[5  事業所の就労実態]

介護休暇制度

介護休暇制度導入率は40.8％

■期間

総合平均

［409社]

【業種別】 建設業

［68社]

製造業

［33社]

運輸・通信業

［19社]

卸・小売・飲食業

［119社]

金融・保険業

［9社]

不動産業

［6社]

その他

［155社]

【規模別】 30人未満

［315社]

30～49人

［35社]

50～99人

［31社]

100人以上

［26社]

※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

ある

40.8%

27.9%

39.4%

26.3%

41.2%

77.8%

47.7%

33.3%

57.1%

64.5%

80.8%

ない

53.1%

67.6%

48.5%

63.2%

53.8%

22.2%

100.0%

45.8%

59.4%

40.0%

35.5%

15.4%

無回答

6.1%

4.4%

12.1%

10.5%

5.0%

6.5%

7.3%

2.9%

3.8%

導入率は業種別では、「卸・小売・飲食業」（41.2％）、「その他（サービス業）」（47.7％）で比較的高い。

規模別では大規模事業所ほど導入率が高く、「100人以上」の事業所では80.8％に達する。

５日

48.5%

47.4%

53.8%

40.0%

57.1%

42.9%

43.2%

46.7%

35.0%

65.0%

52.4%

６日以上

44.3%

52.6%

46.2%

40.0%

30.6%

42.9%

51.4%

43.8%

55.0%

35.0%

47.6%

無回答

7.2%

20.0%

12.2%

14.3%

5.4%

9.5%

10.0%
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